

KRIŽARJENJE PO PACIFIKU

ODHOD: 17.11.2024

19 dni



02 23 45 218 ☎

☎ 041 752 232

info@agencija-vangogh.si ✉

MED HAVAJI IN FRANCOSKO POLINEZIJO

Predstavljamo vam križarjenje po dveh eksotičnih in zagotovo najbolj znanih sanjskih arhipelagih v Tihem oceanu: med štirimi havajskimi otoki in petimi otoki Francoske Polinezije. Havaji ostajajo legendarna turistična destinacija, ena največjih ikon in pojem ameriškega turizma. Obiskali in spoznali bomo kar štiri najbolj poznane in najlepše otoke: pričeli bomo na otoku Oahu in v mestu Honolulu ter dve noči prespali v hotelu na znani plaži Waikiki Beach. Pravzaprav smo dolgo pot na Havaje, ki ležijo sredi Pacifika, razbili s postankom v Los Angelesu, kjer bomo zgolj prenočili. Poleg otoka Oahu bomo obiskali še otok Maui, in pa otoka Kawai in Maui. Povsod bo dovolj časa, da si bomo na fakultativnih izletih lahko ogledali največje znamenitosti vsakega od njih. Havaji so izjemna mešanica pacifiške, azijske in seveda ameriške kulture in to v tropskem okolju rajskih otokov, ki bodo zagotovo opravičili svoj sloves in vas navdušili. Sledili bodo štirje dnevi, ko se bomo s severnega dela Pacifika podali v legendarna južna morja. Naš prvi stik s Francosko Polinezijo bo otok Rangiroa, kar v jeziku Tuamotu pomeni »širno nebo«. Res se nad rajskimi otoki Francoske Polinezije razprostira modro, neskončno nebo, ki nas bo spremljalo ves čas križarjenja. Sledila bo raska Bora Bora, pa zgodovinska Raiatea, zelena Moorea in za konec največji otok Tahiti. Pred vami je prekrasno križarjenje ki vključuje dve najbolj mamljivi destinaciji na Pacifiku in to v enem samem potovanju-križarjenju. Takih križarjenj ni veliko, ne zamudite ga!

PROGRAM POTOVANJA - KRIŽARJENJA

1. DAN: MARIBOR - LJUBLJANA – BENETKE - PARIZ – LOS ANGELES

Prevoz do letališča v Benetkah in polet proti Parizu in dalje proti Los Angelesu. Po opravljenih obmejnih formalnostih prevoz do hotela in nočitev.

2. DAN: LOS ANGELES – HONOLULU – OTOK OAHU

Zjutraj prevoz na letališče in polet proti Havajem in otoku Oahu. V Honolulu bomo pristali okrog poldneva in po opravljenih formalnostih na letališču bo prevoz do hotela v znani četrti Honolulu, Waikiki Beach. Nastanitev v hotelu in prosto popoldne za prve užitke na rajskem otočku. Nočitev.

3. DAN: HONOLULU

Ves dan bo prosto za užitke na eni najbolj znanih plaž na svetu, Waikiki beach, ime, ki se lahko primerja s svetovno znanimi plažami kot sta Ipanema in Copacabana v Rio ali Bondi v Sydneyu. Idej o tem, kaj početi na tem otoku je na pretek in zagotovo vam ne bo dolgčas. Bivanje na osnovi nočitve z zajtrkom.

4. DAN: HONOLULU – VKRCANJE NA LADJO

Dopoldne bo prosto za zadnje užitke, ki jih nudi znana plaža Waikiki in okrog poldneva prevoz do pristanišča v Honolulu in vkrcanje na ladjo »NORVEGIAN SUN« in nastanitev v ustreznih kabinah. Ladja bo ob 19. uri zapustila pristanišče in se podala v smeri havajskega otoka Maui. Križarjenje se pričinja!

5. DAN: KAHULUI – OTOK MAUI

Zjutraj bo ladja ob 7. uri priplula v pristanišče Kahului na otoku Maui in ostala tukaj zasidrana vse do 19. ure zvečer. Maui je drugi otok po velikosti med havajskimi otoki s površino 1.883 km². Na otoku sta vidna dva vulkana: Haleakala na jugovzhodu in zahodne gore. Oba vulkana povezuje ožina oziroma dolina, široka 9 km in zato je otok Maui dobil vzdevek »Valley island«. Ves dan bo dovolj časa, da boste otok Maui na fakultativnih izletih dodobra raziskali. Vsi obroki na ladji.

6. DAN: NAPALI COAST – OTOK KAUAI

Dopoldne bo ladja križarila ob obali znanega nacionalnega parka Na Pali, ki se nahaja na severozahodni strani otoka Kauai, drugega najstarejšega naseljenega havajskega otoka. Sama obala Na Pali se razteza jugozahodno od plaže Ke'e vse do državnega parka Polihale. Ob 15. uri se bo naša ladja zasidrila v pristanišču v mestu Nawiliwili in bo ostala tam zasidrana vse do naslednjega dne popoldne. Otok ima dva vrha, visoka okrog 1500 m. Vmes pa zelene doline, saj tam pade največ padavin, in seveda reke ter prekrasni slapovi. Reka Waimea je izdolbla istoimenski kanjon, ki ga mnogi imenujejo kar Pacifiški veliki kanjon. Otok nudi številne možnosti za izlete in v dveh dneh ga boste lahko dodobra spoznali.

7. DAN: NAWILIWILI – OTOK KAUAI

Nadaljevali bomo z ogledi otoka, ki ima nadvse zanimivo zgodovino. Tod se je ustavil leta 1778 James Cook, ki je odkril zaliv Waimea in otokom dal tudi prvo ime: »Otoki Sandwich«, po angleškem grofu Sandwichu. Otok je imel tudi pomembno vlogo v zgodovini havajske kraljevine, saj je bil njihov kralj eden zadnjih, ki se je vdal kralju Kamehameha in to šele leta 1824. Dopoldne prosto za raziskovanje tega tropskega raja in ob 14. uri bo ladja izplula v smeri Velikega otoka. Vsi obroki in nočitev na ladji.

8. DAN: HILO – OTOK HAWAI

Danes bomo pristali na Velikem otoku (»Big Island«) in to na njegovi vzhodni strani. Otok Hawai je najbolj vzhodni, najjužnejši in največji havajski otok, ki ima površino za pol Slovenije. Po njem so poimenovali celoten arhipelag. Na tem otoku je končal svojo zgodbo veliki britanski morjeplovec, James Cook, ki so ga domačini ubili v zalivu Kealakekua. V Hilu bo ladja pristala ob 7. uri in vse do 16. ure boste lahko odkrivali naravne vulkanske lepote tega otoka. Na otoku se namreč nahaja aktiven vulkan Mauna Kea, ki je višji od najvišje gore na svetu, Mt. Everesta, seveda, če bi njegovo višino merili od morskega dna. Popoldne bo ladja izplula v smeri južnih morij.

9. , 10., 11. in 12. DAN: NA PACIFIKU

Naslednje štiri dni boste imeli pravi dopust in prepustili se boste lahko vsem užitkom, ki jih nudijo sodobne križarke. Uživali boste lahko na balkonu vaše kabine, v kolikor se boste zanjo odločili, in v pogledu na miren modri Pacifik ter uživali v branju vaše priljubljene knjige. Morda se boste športno udeleževali in se podali v fitnes ali pa preprosto leno poležavali ob ladijskem bazenu. Na teh velikih ladjah je toliko aktivnosti, da nikomur ni dolgčas in prepričani smo, da bodo štirje počitniški dnevi hitro minili. Bivanje na ladji na osnovi polnih penzionov.

13. DAN: RANGIROA – FRANCOSKA POLINEZIJA

Dopoldne bomo pristali na eksotičnem otoku Rangiroa, ki velja za enega najlepših v Francoski Polineziji. Rangiroa je največji atol v otoški skupini Tuamotu in eden največjih na svetu. Ima površino 80 km² in na njem živi približno 2.500 domačinov. Največje mesto se imenuje Avatoru. Atol sestavlja 415 manjših otokov imenovanih motu, med katerimi je približno sto ozkih prehodov, imenovanih hoa. Atol ima obliko elipse, ki v dolžino meri 80, v širino pa med 5-32 km. Na sredi se nahaja plitka laguna nebeško modre barve, ki je tako velika, da atolu ne vidimo konca. Popoldne boste lahko preživeli na otoku, se kopali ali podali na sprehod in se družili s prijaznimi domačini. Ob 17. uri bo ladja nadaljevala pot v raj.

14. DAN: BORA BORA

Otok Bora Bora je postal sinonim za rajski vrt na našem planetu. Osrednji del otoka in laguna s svojimi najbolj eksotičnimi barvami morja prevzameta še tako zahtevnega turista. Tukaj bomo predlagali izlet po laguni, kjer se boste imeli priložnost kopati in plavati z majhnimi, nenevarnimi morskimi psi, lahko boste hranili skate ali pa preprosto uživali v plavanju v toplem morju. Morda se boste podali na sprehod po osrednjem delu otoka. Prepričani smo, da ta dan nikomur ne bo dolgčas in da Bora Bora nikogar ne bo pustila ravnodušnega. V času sončnega zahoda bo naša ladja izplula v smeri Raiateje.

15. DAN: RAIATEIA

Celih dvanajst ur bo na voljo na otoku, ki pripada Družbenih otokom in je drugi največji v tej skupini. Stari Polinezijci so ga smatrali za središče vzhodnih otokov in njegovo prvotno ime je bilo Havai'i, mitična dežela novozelandskih Maorov. Na otoku se nahaja star tempelj Taputapuatea marae, zgrajen okrog leta 1000 n.št. in kraj je bil več stoletij politično in versko središče vzhodne Polinezije. Tempelj je od leta 2017 pod UNESCOm in otok se povsem upravičeno imenuje »The Sacred island«, Sveti otok. V polinezijskem jeziku Ra'iatea pomeni »Svetlo nebo«. Najbrž zaradi tropskega sonca, ki ga imajo dovolj skozi vse leto. Dan bomo zagotovo izkoristili na katerem od ponujenih izletov in dovolj časa bo za skok v toplo morje na eni od številnih, prelepih peščenih plaž na otoku.

16. DAN: MOOREA

Tudi danes bo ves dan na razpolago za odkrivanje še enega Družbenega otoka vulkanskega izvora. Tahitijska beseda Mo'ore'a pomeni rumeni kuščar. Je pa otok v svoji zgodovini imel več imen, med drugim Aimeho, York in Santo Domingo. Otok so najverjetneje poselili prebivalci Samoe in Tonge okrog leta 200 n.št. Devet različnih plemenskih skupnosti je živelo v ločenih dolinah otoka in njihova plemenska družba je bila hierarhično razslojena. Vodilne družine so svojo moč še povečevale s porokami s pomembneži s sosednjih otokov. Te povezave so včasih povečevale moč klanov, včasih pa so bile vzrok za krvave spopade. Tudi na Moorei bomo predlagali kak izlet, kajti narava na otoku je poleg rajskih, peščenih plaž, izjemno lepa.

17. DAN: PAPEETE - TAHITI

Zjutraj bo naša ladja pristala v glavnem mestu Francoske Polinezije, mestu Papeete. Poslovili se bomo od naše ladje in prijaznega osebja ter se podali v mesto in na poldnevni izlet po zahodnem delu otoku Tahiti, na katerem bomo spoznali kulturo in način življenja domačinov ter njihove tradicije. Naš prvi postanek bo pri templju-maraeu Arahurahu, ki se nahaja v zeleni dolini in je predstavljal politično in versko središče Polinezijcev pred prihodom Evropejcev in krščanstva. Peljali se bomo mimo nekaj vulkanskih črnih plaž, ki so zelo priljubljene med domačimi surferji. Ustavili se bomo še v botaničnem vrtu Vaipahi in jami Maara. Nato se bomo podali proti našemu hotelu, se nastanili in popoldne preživeli v hotelskem kompleksu. Nočitev.

18. DAN: PAPEETE – PARIZ

Zjutraj bo prevoz na mednarodno letališče Faa'a, kjer bomo oddali prtljago in opravili vse formalnosti ter poleteli proti severu in Evropi. Nočni let.

19. DAN: PARIZ – BENETKE – LJUBLJANA – MARIBOR

Popoldanski pristanek v Parizu in samo še let do Benetk ter prevoz do Ljubljane in Maribora.

ROK ZA PRIJAVO: vsaj tri mesece pred odhodom oziroma do zapolnitve prostih mest

CENA: 5.790 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Maribora, Ljubljane do letališča v Benetkah in nazaj, letalsko karto Benetke – Pariz – Los Angeles – Honolulu in Papeete - Pariz - Benetke, vse letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 12.3.2024 znašajo 753 EUR), bivanje v hotelih 3/4**** na osnovi nočitve z zajtrkom v Honolulu in nočitev v Los Angelesu in Papeetu v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 740 EUR), križarjenje po programu in bivanje v notranji dvoposteljni kabini (doplačilo za zunanjo kabino znaša 390 EUR in za kabino z balkonom 1.490 EUR po osebi), polni penzioni in ves spremljevalni program na ladji, transferje in ogleda po programu, lokalne vodnike v angleščini, slovenskega vodnika, nezgodno zavarovanje, organizacijo potovanja in DDV.

CENA NE VKLJUČUJE: napitnin za osebje na ladji, lokalne vodnike in voznike ter fakultativnih izletov.

CENA pri najmanj 20 plačanih potnikih je 5.990 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih je 6.190 EUR in pri najmanj 10 potnikih je 6.490 EUR.